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Wykonawcy, ktoérym przekazano SIWZ oraz strona
internetowa na ktorej zostata udostepniona SIWZ.

Dotyczy: postgpowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,Zakupiwdrozenie licencjii oprogramowania z uruchomieniem
e-ustug publicznych wraz z zakupem niezbednego sprzetu oraz szkolen dla
pracownikow UM w Nysie w ramach projektu Rozwdj elektronicznych ustug
publicznych w zakresie e-administracji w Urzedzie Miejskim w Nysie”

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Na podstawie art.38 ust.2 ustawy Prawo zamdwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. Zamawiajacy
udziela wyjasnien na zapytania dotyczace treS¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia dla
przedmiotowego postepowania.

Pytanie nr 1
Dotyczy wymagania: punkt 2.17.1 Oprogramowanie do Zarzadzania Infrastrukturg str. 50

2) Z systemu ODZI powinna by¢ aktualizowana karta informacyjna wszystkich e-ustug publikowanych w
EBOI.

Pytanie: Czy Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie, aby wszystkie karty e-ustug byly widoczne w panelu
administracyjnym EBOI zamiast ODZI?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie, aby wszystkie karty e-ustug byly widoczne w panelu
administracyjnym EBOI zamiast ODZI.

Pytanie nr 2

Dotyczy wymagania: punkt 2.17.1 Oprogramowanie do Zarzadzania Infrastrukturg str. 51

8) Szablony sms w ODZI mozna przydzielic uprawnienia dla pracownikow i poszczegdlne komorki
merytoryczne beda za to odpowiadaty.

9) System powiadomien w ODZI powinien by¢ skonfigurowany w nastepujgcy sposdéb - osobny modut do
powiadomien, po jego otworzeniu wyswietla sie lista kategorii powiadomien, po wybraniu kategorii system
automatycznie wybiera liste osob, ktore wyrazity chec ich otrzymania, nastepnie pojawi sie edytor do
wpisania powiadomienia lub wklejenia skopiowanego tekstu, nastepnie ekran podgladu powiadomienia, juz
z nagtéwkiem i stopka (tworzone odgdrnie i state w ODZI). Nastepnie wysytamy powiadomienie po
synchronizacji na liscie wszystkich powiadomier powinna by¢ informacja o ilosci odbiorcéw wiadomosci oraz
ilodci nieudanych wysytek z mozliwoscig ponowienia proby wysytki.

Pytanie: Czy dopuszcza sie rozwigzanie, aby panel do zarzadzania wysytka SMS znajdowat sie w EBOI?
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzanie, aby panel do zarzadzania wysytkg SMS znajdowat sie w EBOIL.

Pytanie nr 3
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Dotyczy wymagania: punkt 2.17.1 Oprogramowanie do Zarzadzania Infrastrukturg str. 51

11) Zeby zapisa¢ sie do systemu powiadomien interesant powinien zarejestrowac sie w systemie EBOI - po
utworzeniu konta i zalogowaniu sie powinien w oknie powitalnym otrzymac mozliwos¢ jakie powiadomienia
chce otrzymywac uzytkownik. Drugim sposobem powinna by¢ mozliwos$¢ wystania sms na dany numer wedle
wytycznych co spowoduje dopisanie danego uzytkownika do systemu powiadomien.

Pytanie: Czy Zamawiajacy zaakceptuje rozwigzanie, aby ustawienia dot. powiadomien znajdowaty sie
wytacznie w panelu uzytkownika EBOI?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zaakceptuje rozwigzanie, w ktdrym ustawienia dot. powiadomien beda znajdowaty sie
wyfacznie w panelu uzytkownika EBOL.

Pytanie nr 4

Dotyczy wymagania: punkt 2.17.2 Systemy zasilajgce PUP - Obszar Ksiegowo-Podatkowy, str. 55
25. System musi zapewni¢ mozliwos$¢ tworzenia plandw finansowo-rzeczowych.

Pytanie: Czy Zamawiajgcy moze okresli¢ posta¢ planowania rzeczowego?

Odpowiedz:

Zagadnienie zostanie ustalone z Wykonawcg na etapie realizacji przedmiotu zamodwienia.

Pytanie nr 5

Dotyczy wymagania: punkt 2.17.2 Systemy zasilajgce PUP - Obszar Ksiegowo-Podatkowy, str. 55

27. System musi zapewni¢ mozliwo$¢ wprowadzania przez JO wnioskéw o zmiany budzetu/w budzecie oraz
w planach finansowych z mozliwoscig wprowadzania korekt.

Pytanie: Czy Zamawiajacy traktuje status "projekt" planu jako okres wnioskowania do czasu zatwierdzenia
statusu planu na "realizacja"?

Odpowiedz:

Zagadnienie zostanie ustalone z Wykonawcg na etapie realizacji przedmiotu zamdwienia.

Pytanie nr 6
Dotyczy wymagania: punkt 2.17.2 Systemy zasilajgce PUP - Obszar Ksiegowo-Podatkowy, str. 55

30. System musi zapewni¢ mozliwo$¢ tworzenia jednostkowych i zbiorczych harmonograméw realizacji
dochoddw i wydatkéw oraz przychoddw i rozchodéw wedtug konfiguracji wybranej przez uzytkownika
Systemu.

Pytanie: Czy Zamawiajacy jest w stanie okresli¢ szczegdly harmonogramowania jakie stosowane jest w
urzedzie?

Odpowiedz:

Zagadnienie zostanie ustalone z Wykonawcg na etapie realizacji przedmiotu zamdwienia.

Pytanie nr 7
Dotyczy wymagania: punkt 2.17.2 Systemy zasilajace PUP - Obszar Ksiegowo-Podatkowy, str. 55/56.  35.

System musi umozliwi¢ tworzenie projektu uchwaty budzetowej/uchwaty budzetowej wraz z zatgcznikami i
tabelami zgodnie z ustawg o finansach publicznych i aktami prawa miejscowego w szczegdlnosci:

e. zestawienie zadan zleconych:

- 0 dochody budzetu panstwa, przewidziane do uzyskania przez powiat w danym roku,

- 0 zadania z zakresu administracji rzagdowej wykonywane przez powiat w danym roku.

Pytanie: Wymaganie dotyczy jednostki powiatowej i prawdopodobnie Zamawiajacy nie skorzysta z tej
funkcjonalnosci. Czy w zwigzku z tym, biorgc pod uwage nieuzasadniony koszt realizacji wymagania,
Zamawiajacy jest sktonny zrezygnowac z tego wymagania?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz w zwigzku z realizacjg zadan zleconych nie zgadza sie na usuniecie powyzszych
zapisow, a dla precyzji dokonuje ich korekty w tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia zgodnie
Z ponizszym:

35. System musi umozliwi¢ tworzenie projektu uchwaty budzetowej/uchwaty budzetowej wraz z zatgcznikami
i tabelami zgodnie z ustawa o finansach publicznych i aktami prawa miejscowego w szczegdlnosci:

e. zestawienie zadan zleconych:

- 0 dochody budzetu panstwa, przewidziane do uzyskania przez Zamawiajacego w danym roku,

- 0 zadania z zakresu administracji rzadowej wykonywane przez Zamawiajgcego w danym roku.

Pytanie nr 8
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Dotyczy wymagania: punkt 2.17.2 Systemy zasilajgce PUP - Obszar Ksiegowo-Podatkowy, str. 57

65. System musi posiada¢ mozliwos¢ tworzenia i korzystania ze stownikéw, terminarzy, kalkulatoréw:

c. stownika (kalkulatora) wysokosci diet, ryczattdw,

Pytanie: Wymaganie dotyczy obszaru kadrowo-ptacowego, ktory nie jest przedmiotem zamdwienia. Czy w
zwigzku z tym Zamawiajacy jest sktonny zrezygnowac z tego wymagania?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wykresla z tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdéwienia wymagania o tresci ,c. stownika
(kalkulatora) wysokosci diet, ryczattow”.

Pytanie nr 9

Dotyczy wymagania: punkt 2.17.2 Systemy zasilajgce PUP - Obszar Ksiegowo-Podatkowy, str. 58

72. System musi umozliwia¢ automatyczng ewidencje wyciggéw bankowych z mozliwoscig sprawdzenia
stopnia wykonania planu, korekty klasyfikacji wykonanych przelewéw oraz dopisania pozostatych zdarzen z
wyciggu bankowego, korekty btednych zapiséw w dekretacji.

74. System musi zapewni¢ mozliwos¢ rejestracji i przekazywania w formie elektronicznej do systemu
bankowego przelewow zagranicznych zaréwno w PLN jak i w walucie obcej.

Pytanie: Nasze doswiadczenie jako Wykonawcy pokazuje, iz nie zawsze automatyczne funkcje wspomagajace
rozliczanie sa wiasciwe w tego rodzaju operacjach. R6znorodno$¢ sposobéw dokonywania wplat przez
mieszkancéw powoduje, iz wymagaja one recznej weryfikacji. Np. okazuje sie, ze nalezy takie opfaty rozbic¢
wg klasyfikacji na wiecej pozycji. Z drugiej strony funkcje te ze wzgledu na swojg duzg ztozonoé¢ sg bardzo
pracochtonne w realizacji, co powoduje wzrost kosztdw rozwigzania i w efekcie oferty.

Biorg powyZzsze pod uwage, czy aby nie podwyzszac kwoty oferty Zamawiajacy jest sktonny zrezygnowaé z
powyzszych wymagan.

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy podtrzymuje pierwotny zapis.

Zamawiajacy zaktada, iz system musi posiada¢ opisang funkcjonalnos$¢ jako jedng z opciji i to Zamawiajacy
bedzie decydowat o mozliwosci skorzystania z niej lub nie. Chodzi o zapewnienie tych funkcjonalnosci a nie
ich wiaczenie na state.

Pytanie nr 10
Dotyczy wymagania: punkt 2.17.2 Systemy zasilajgce PUP - Obszar Ksiegowo-Podatkowy, str. 58

76. System musi posiada¢ mozliwos¢ blokowania wprowadzania zmian w wyciggu bankowym dotyczacych
klasyfikacji budzetowej po sporzadzeniu sprawozdania oraz informowaé uzytkownika odpowiednim
komunikatem o przyczynie braku mozliwosci dokonania modyfikacji.

Pytanie: Czy Zamawiajacy stosuje zamykanie miesiecy rozliczeniowych po zamknietym okresie
sprawozdawczym?

Odpowiedz:

Zagadnienie zostanie ustalone z Wykonawca na etapie realizacji przedmiotu zamdwienia.

Pytanie nr 11
Dotyczy wymagania: punkt 2.17.2 Systemy zasilajgce PUP - Obszar Ksiegowo-Podatkowy, str. 64

204. System musi posiada¢ mozliwo$¢ prowadzenia kartoteki $rodkéw trwatych i wartosci niematerialnych i
prawnych, ktéra musi zawierac:

b. numer inwentarzowy sktadnika majatku (np. stacjonarny, przenosny, inny),

Pytanie: Czy Zamawiajagcy moze okresli¢, czy chodzi tu o mozliwos¢ nadania informacji o numerze
inwentarzowym?

Odpowiedz:

Zagadnienie zostanie ustalone z Wykonawcg na etapie realizacji przedmiotu zaméwienia.

Pytanie nr 12

Dotyczy wymagania: punkt 2.17.2 Systemy zasilajgce PUP - Obszar Ksiegowo-Podatkowy, str. 67

250. System musi zapewni¢ mozliwosc rejestracji dokumentéw w zakresie:

a. polecenie wyjazdu stuzbowego,

b. wniosek o wyptate zaliczki na pokrycie wydatkdw,

c. rachunek kosztéw podrdzy stuzbowej, rozliczenie zaliczki.

Pytanie: Wymaganie dotyczy obszaru kadrowo-ptacowego, ktéry nie jest przedmiotem zamdwienia. Czy w
zwigzku z tym Zamawiajacy jest sktonny zrezygnowac z tego wymagania?

Odpowiedz:

Zamawiajagcy wykreSla z tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia wymagania o tresci
»a. polecenie wyjazdu stuzbowego”.
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Pytanie nr 13
Dotyczy wymagania: punkt 2.17.2 Systemy zasilajgce PUP - Obszar Ksiegowo-Podatkowy, str. 56 i 61

51. System musi pozwala¢ na automatyczne ksiegowanie dekretéw ptacowych oraz rachunkdéw z tytutu uméw
zlecen i podobnych (diety na podstawie dokumentéw generowanych przez system kadrowo-ptacowy).

141. W zakresie zakladowego funduszu $wiadczen socjalnych System musi mie¢ mozliwoéé zaczytywania
wydruku oraz automatycznego ksiegowania dokumentu PK z systemu zarzadzania zasobami ludzkimi i
wynagrodzen w ujeciu analitycznym i syntetycznym.

Pytanie: Prosimy o okreSlenie jakie to sg systemy: ,system kadrowo-ptacowy” i ,zarzadzania zasobami
ludzkimi i wynagrodzen”?

Odpowiedz:

W chwili obecnej Zamawiajacy wykorzystuje jeden system kadrowo-ptacowy firmy Sygnity S.A. - tj. System
Kadrowo-Ptacowy KDPL.

Pytanie nr 14

Dotyczy wymagania: punkt 2.11 Centralna Baza Interesantow (CBI), str. 34/35

6. Modut umozliwi aktualizacje danych Interesanta zaréwno przez uprawnionego uzytkownika, jak i poprzez
API z systemami rejestrow centralnych (Mieszkancdw, PESEL, CEIDG, KRS), z zastrzezeniem pkt 5.a. ppkt ii.
12. Modut umozliwi zmiane kategorii interesanta z osoby fizycznej na podmiot lub odwrotnie z podaniem
uzasadnienia. Proces odbedzie sie poprzez zautomatyzowany mechanizm usuniecia Interesanta i otwarcia
formatki nowego Interesanta, przepisania pozycji usunietego rekordu (do uzupetnienia o brakujgce dane np.
zmiana osoby fizycznej na prawng wymaga uzupetnienia numeru NIP — pozostate dane przepisane) wraz z
historycznoscig poprzedniego rekordu.

13. Jesli jednostka ma swoje wydziaty departamenty w tym samym lub innym adresie to system powinien
umozliwi¢ zatozenie jednego gtéwnego interesanta.: np. Ministerstwo Cyfryzacji, gdzie jest przypisana
skrytka ePUAP, NIP i REGON i zatozenie do tego interesanta departamentéw z oznaczeniem typu Interesanta
np. jako ,? -DP”,. Do pisma mozna zaréwno wybra¢ interesanta gtéwnego jak i departament.

14. Niezbedng opcja bedzie takze wprowadzenie opcji zaréwno w CBI jak i poszczegdlnych systemach, zeby
podczas wprowadzania adresu korzystac wytgcznie z terytu.

Pytanie: Przedmiotem zamdwienia jest migracja systemu do nowej bazy danych, natomiast powyzsze
wymagania w duzej mierze powodujg zmiane architektury systemu i sposobu jego dziatania.

Ponadto, powstaje pytanie czy Zamawiajacy przeanalizowat skutki formalno-prawne takich
(pdt)automatycznych czynnosci aktualizacyjnych, powodujacych sytuacje, kiedy to w bazie danych beda dane
zmienione na nowego kontrahenta, ale bedg one niezgodne z papierowymi odpowiednikami.

Nasze doswiadczenie jako Wykonawcy pokazuje, iz Klienci musieli wycofaé sie z pdtautomatycznych
funkcjonalnoéci, na rzecz wgladu do danych i ewentualnej recznej edycji, gdyz préby wprowadzenia
kontrahenta konczyly sie niezgodnoscig bazy danych z obowigzujgcymi umowami.

W przypadku korzystania z bazy Teryt, chcielibySmy zwrdci¢ uwage, iz baza ta nie jest na biezaco
aktualizowana. Rdznica czasu pomiedzy rejestracja adresu w systemie, a aktualizacjg centralnej bazy danych
Teryt powoduje rozbiezno$¢ w danych uniemozliwiajaca jej poprawne wykorzystanie.

Ograniczenie wprowadzania danych adresowych na podstawie Terytu moze generowac btedy w danych, np.
dane nie zgadzajq sie z aktualnym kodem pocztowym, ktory jest uzywany w systemie.

Biorgc powyzsze pod uwage, oraz to, iz wymienione wymagania powodujg znaczne podwyzszenie kosztéw
oferowanego rozwigzania, powstaje pytanie czy Zamawiajacy jest sktonny zrezygnowa¢ z ww. wymagan?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje pierwotne zapisy.

Zamawiajacy zaklada, iz system musi posiada opisang funkcjonalno$¢ jako jedng z opcji. Podczas
wprowadzania adresu bedzie mozliwo$¢ skorzystania z Teryt i Zamawiajacy bedzie o tym decydowat czy z
tego korzysta czy nie.

Pytanie nr 15
Dotyczy wymagania: punkt 2.14 System Bazodanowy (SBD), str. 40

Pytanie: W Zatgczniku nr 1 do SIWZ - opis przedmiotu zamdwienia str. 12 punkt 5, w ktérym Zamawiajacy
opisuje zasadnos¢ zakupu niezbednego oprogramowania bazodanowego do serwera, ktdry zapewni m.in.
zwiekszong wydajnos¢, ograniczenie btedow.

Tymczasem, na str. 40, ust. 2, pkt 2.14 System bazodanowy (SBD), ppkt 39 - 55 (str. 40) zostaty
przedstawione wymagania, ktdre nie dotycza bezposrednio funkcjonalnosci silnika bazy danych, a Portalu
Otwartych Danych. Spetnienie tych wymagan wymaga od Wykonawcy nie tylko zakupu komercyjnej bazy
danych pod $rodowisko uruchomienia e-ustug, ale takze wykonania skomplikowanych i czasochtonnych prac
programistycznych.

Czy nalezy przyja¢, ze wymagania te znalazty sie tam omytkowo i Zamawiajacy rezygnuje z ich wykonania?
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Dotyczy wymagania: 2.14 System Bazodanowy (SBD), od pp. 39 str. 40/41

Pytanie: Czy Zamawiajacy oczekuje dostarczenia rozwigzania, za pomocq ktérego bedzie samodzielnie
definiowat i dodawat nowe zbiory danych czy tez zbiory te bedzie dodawat Wykonawca a Zamawiajacy bedzie
konfigurowat grupy zbioréw, filtry, formaty udostepniania itd.?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wykresla z tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdéwienia (zatacznik nr 1 do SIWZ — opis
przedmiotu zamdwienia — specyfikacja techniczna) wymagania w zakresie: pkt 2.14 System Bazodanowy,
ppkt: 39-55.

Pytanie nr 16

Dotyczy wymagania: 4.1 Prace wdrozeniowe, od pp. 39 str. 85

Tabela obszardéw migracji: pozycja Oprogramowanie do obstugi Odpadéw Komunalnych

Pytanie: Czy migracja do nowej bazy danych dotyczy réwniez obszaru ,,Oprogramowanie do obstugi Odpadéw
Komunalnych”. Jesli nie, to prosimy o usuniecie pozycji z wykazu do migraciji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wykresla z tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia z tabeli obszaréw migracji
pozycje: ,Oprogramowanie do obstugi odpaddéw komunalnych”.

Pytanie nr 17

Dotyczy wymagania: punkt 10. Konsultacje Spoteczne, str. 15

Pytanie: Zamawiajacy w kontekscie komentowania pliku XML uzywa odniesienia wymagan zaréwno dla
Konsultacji Spotecznych jak i Budzetu Obywatelskiego. Czy Zamawiajacy przewiduje w ramach Budzetu
Obywatelskiego implementowanie plikdw XML?

Pytanie: Czy Zamawiajgcy przewiduje konieczno$¢ mechanizmu logowania Uzytkownikow dodajacych
komentarze do XML z edytora aktéow prawnych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy przewiduje w ramach Budzetu Obywatelskiego implementowanie plikdw XML. Zamawiajacy
przewiduje konieczno$¢ mechanizmu logowania Uzytkownikéw dodajgcych komentarze do XML z edytora
aktéw prawnych.

Pytanie nr 18
Dotyczy wymagania: punkt 11. Budzet Obywatelski, str. 15

Pytanie: Czy Zamawiajacy przewiduje w Budzecie Obywatelskim mechanizm etapdw poprzedzajgcych
gtosowanie nad zgtoszonymi projektami, np. zgtaszanie projektdw przez mieszkancow, weryfikacja
zgtoszonych projektdw przez komisje utworzone przez Urzad, prezentacja projektow?

Pytanie: Czy zamawiajacy przewiduje koniecznos¢ wprowadzenia mechanizmu weryfikacji osob gtosujacych?
Jezeli tak, czy Zamawiajacy okresla ten mechanizm?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy przewiduje w Budzecie Obywatelskim mechanizm etapdw poprzedzajacych gtosowanie
nad zgtoszonymi projektami, np. zgtaszanie projektéw przez mieszkancéw, weryfikacja zgtoszonych
projektow przez komisje utworzone przez Urzad, prezentacja projektow.

Zamawiajacy przewiduje réwniez konieczno$¢ weryfikacji osob np. poprzez podanie przez mieszkanca
numeru PESEL i jego weryfikacje z bazg danych ludnosci, z ktdrej korzysta Zamawiajacy.

Wyjasnienia stanowig integralng cze$¢ SIWZ i sg wigzace dla wszystkich Wykonawcow.
Wyjasnienia tresci SIWZ nie prowadza do zmiany tresci ogtoszenia o zamdwieniu.

' /" Piotr/Bobak
Z-ca BURMISTRZA

Jafek Krzywon
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